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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 

  MJESNI ODBOR GORNJI ZAMET 
  VIJEĆE MJESNOG ODBORA 

 

 
  KLASA: 024-05/25-01/34 
  URBROJ: 2170-1-03-04-25-10 
  Rijeka, 04.07.2025. 

 
 

ZAPISNIK 
SA 22. SJEDNICE VMO GORNJI ZAMET  

 
22. sjednica VMO Gornji Zamet održana je 04.07.2025. godine (petak) s početkom u 18:00 sati u 

prostorijama MO Gornji Zamet, Milice Jadranić 2A. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Edvard Soldatić, predsjednik VMO   

 Drago Zelenović, zamjenik predsjednika VMO 

 Antonija Pilepić, članica VMO 

 Marijan Mihajić, član VMO 

 Josip Tabula, član VMO 

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni:  

 - 
 
 

Sjednici nisu bili nazočni: 

 - 
 
 
Usvajanje Zapisnika sa 21. sjednice VMO Gornji Zamet održane 28.05.2025. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Gornji Zamet, g. Edvard Soldatić i predložio slijedeći: 
 
 
 
 

DNEVNI RED 
 
  
1. Usvajanje prijedloga Programa rada – programskih aktivnosti VMO Gornji Zamet za 2026. godinu 
2. Tekuća komunalna i prometna problematika 
3. Razno 

 
 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
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AD 1 
 
Predsjednik VMO Gornji Zamet, g. Soldatić s vijećnicima se osvrnuo na izradu prijedloga Programa rada 
i programskih aktivnosti VMO Gornji Zamet za 2026. godinu. Nakon razmatranja teme Vijeće MO 
jednoglasno je donijelo sljedeći: 
 
Zaključak: U sklopu prijedloga Programa rada i programskih aktivnosti VMO Gornji Zamet za 2026. 
godinu nadležnom UO za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu 
dostavit će se prijedlozi programa po uzoru na ovu godinu: Doček Zametskih i Halubajskih 
zvončara, Križevica 2026., Dani Mjesnog odbora i Doček Djeda Božićnjaka.  
 
AD 2 
 
2.1. G. Soldatić i tajnik MO informirali su vijećnike o zaprimljenom odgovoru nadležnih, KD VIK Rijeka na 
temu započetih radova po projektu Aglomeracije Rijeka u slijepom (makadamskom) dijelu Plješivičke 
ulice kod k.br. 29,34,36 i 38. U odgovoru između ostalog stoji kako se svi radovi u Plješivičkoj ulici izvode 
sukladno važećoj i ovjerenoj projektnoj dokumentaciji te prometnom elaboratu odobrenom od nadležnih 
tijela. Po završetku radova, sva područja zahvata bit će vraćena u prvobitno stanje, u skladu s pravilima 
struke. Ukoliko tijekom izvođenja radova dođe do eventualnih oštećenja, izvođač je dužan pravovremeno 
otkloniti sve nedostatke te osigurati tehnički ispravno i funkcionalno okruženje, sukladno važećim 
propisima i standardima struke. Usko vezano na ovu temu radova po projektu Aglomeracije Rijeka MO 
Gornji Zamet je temeljem upita građana prema nadležnima, KD VIK Rijeka dostavio pitanje na temu novih 
informacija o nastavku radova u odvojku Ulice Milice Jadranić kod k.br. 33B,C,D i E. Uz kratki opis 
svakodnevne problematike s kojom se građani susreću zamoljen je odgovor kako se uz svo 
razumijevanje i strpljenje za vrijeme izvođenja ovih radova više no što je potrebno i dalje ne bi remetila 
svakodnevnica i kvaliteta življenja naših sugrađana ovog dijela naselja i predmetnog odvojka Ulice Milice 
Jadranić. Također, usko vezano na ovu temu a temeljem i upita-pitanja građana MO Gornji Zamet je 
prema KD VIK Rijeka dostavio upit na temu nedostajuće kanalizacijske infrastrukture u gornjem (slijepom) 
dijelu Ulice Pilepići. Zamoljene su što detaljnije informacije o mogućnostima i daljnjim planovima nove 
kanalizacijske infrastrukture za ovaj dio Ulice na Gornjem Zametu. Budući je i stanje asfalta kolnika ovog 
dijela Ulice jako loše jedna od stavki prijedloga malih komunalnih akcija-komunalnih prioriteta MO Gornji 
Zamet za 2026. godinu je i sanacija-zamjena dotrajalog asfalta. Sagledavajući ovu problematiku u cjelini 
sve navedene informacije s upitom dostavljene su nadležnim službama radi zaprimanja odgovora i 
očitovanja na temu.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
2.2. Tajnik MO informirao je vijećnike kako je temeljem informacija s terena od strane građana na temu 
velikih količina pijeska i sitnog kamenja nadležnima, UO za komunalni sustav i promet dostavljena 
zamolba za izdavanjem naloga za interventnih strojnim čišćenjem kolnika prometnice u Ulici Bartolovo 
gdje su nedavno realizirani novi slivnici s upojnim bunarom (zamjenska lokacija-stavka komunalnih 
prioriteta MO Gornji Zamet za 2025. godinu) kako se ova nova infrastruktura za odvodnju oborinskih voda 
ne bi začepila/zaštropala. Traženo je realizirano u kratkom roku. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
2.3. G. Soldatić i tajnik MO informirali su vijećnike o zaprimljenom očitovanju nadležnih, TD Rijeka plus 
na temu daljnjeg (kontinuiranog) povećanja stupnja sigurnosti u prometu u naselju. Od prošle sjednice u 
svibnju zaprimljeno je službeno očitovanje po traženoj obradi daljnjih mogućnosti povećanja sigurnosti te 
shodno odrađenom terenskom sastanku. Po (ponovljenom) prijedlogu za obilježavanjem jednog novog 
pješačkog prijelaza u Ulici Milice Jadranić u blizini k.br. 35C zaprimljen je odgovor kako je zaključak 
prometne struke kako ne postoje tehnički uvjeti za sigurno obilježavanje novog pješačkog prijelaza na 
predloženoj lokaciji. Uz kratko obrazloženje iz sigurnosnih razloga nije opravdano obilježavanje novog 
pješačkog prijelaza na predmetnoj lokaciji. Na temu prijedloga smanjenja ograničenja brzine vožnje na 
početku Ulice Šumci sa 40 km/h na 30 km/h zaprimljen je odgovor kako je prijedlog opravdan. Izradit će 
se prometni elaborat, po dobivanju suglasnosti isto će se realizirati. Na temu obilježavanja nove 
horizontalne i vertikalne signalizacije u Ulici Zametskog Korena te Ulici Čavalsko zaprimljen je odgovor 
kako će se izraditi prometni elaborat kojim će se predvidjeti obilježavanje horizontalne signalizacije i 
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postavljanje nove vertikalne signalizacije u svrhu povećanja sigurnosti prometa u predmetnim ulicama. 
Po dobivanju potrebnih suglasnosti isto će se realizirati. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. U narednom periodu a sukladno i 
nastavku kontinuirane inicijative MO u sklopu povećanja prometne sigurnosti u naselju 
organizirat će se novi terenski sastanak s predstavnicima UO za komunalni sustav i promet te TD 
Rijeka plus kako se nastavila realizacija novih poboljšanja te radi obilaska terena i direktne 
komunikacije na terenu. Posebna pozornost obratit će se na Ulicu Milice Jadranić. 
 
2.4. Vijećnici su se kratko osvrnuli na raniji dogovor te dostavljeni prijedlog prema PU Primorsko-
goranskoj na temu javnog poziva građanima na dostavu prijedloga lokacija u sklopu aktivnosti 
ROADPOL-a koja se provodila 20. i 21. lipnja na području policijske uprave Primorsko-goranske. MO 
Gornji Zamet dostavio je jedan prijedlog lokacije – spoj, tj. raskrižje ulica Vladivoja i Milivoja Lenca, Milice 
Jadranić i Josipa Mohorića. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.    
 
2.5. Vijećnici su razmotrili naknadno zaprimljene upite i prijedloge građana čija bi se realizacija mogla 
ispitati s nadležnim službama u okviru (dodataka) prijedlozima malih komunalnih akcija – komunalnih 
prioriteta MO Gornji Zamet za 2026. godinu.  
 
Zaključak: Vijeće MO objedinit će se sve naknadno zaprimljene prijedloge građana na sljedećoj 
sjednici te zamoliti obradu dopuna u sklopu prijedloga za 2026. godinu. 
 
2.6. Tajnik MO informirao je vijećnike kako je temeljem upit građana nadležnima, UO za komunalni sustav 
i promet te TD Rijeka plus dostavljena zamolba za sanacijom jedne „propale“ – udubljene šahte/slivnika 
uz sam rub kolne površine u Ulici Vladivoja i Milivoja Lenca u blizini k.br. 47 i 49. Po dostavljenom je 
zaprimljen i odgovor kako će se tražena sanacija izvršiti u okviru redovnog održavanja. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.    
 
2.7. G. Soldatić i tajnik MO informirali su vijećnike o upitima građana na temu novogradnje u realizaciji 
(izgradnje višestambene zgrade) na početku Ulice Josipa Mohorića. Po temi MO Gornji Zamet zamolio 
je odgovor i dodatne informacije od nadležnog UO za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo. Po 
temi je zaprimljen i odgovor s kratkim obrazloženjem cjelokupne teme. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.   
 
2.8. G. Soldatić i tajnik MO informirali su vijećnike o dostavljenoj požurnici prema TD Rijeka plus na temu 
uočenih (još nesaniranih) oštećenja-nedostataka u naselju: oštećenja kolnika i udarne rupe u gornjem 
dijelu Ulice Pilepići u blizini k.br. 35 i 37, oštećenju kolnika u Ulici Ivana Pilepića Franovičina kod k.br. 5, 
udarnoj rupi u betonskom okviru slivnika za oborinske vode u Ulici Bože Starca Jurićeva kod k.br. 38 i 43 
te oštećenje rubnika nogostupa na početku Ulice Zametskog Korena. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.   
 
2.9. G. Soldatić i tajnik MO informirali su vijećnike kako je temeljem upita građana nadležnom 
komunalnom redaru dostavljen upit s informacijama o zaraslom zelenilu u Ulici Milice Jadranić preko puta 
k.br. 49. Zelenilo također nekontrolirano raste i preko ograde na obližnju autobusnu stanicu te tako ometa 
prometnu preglednost i pješačku komunikaciju. Od nadležnog komunalnog redara zamoljena je i pomoć 
po problematici zaraslog zelenila u blizini trgovine „Brodokomerc“ u Ulici Josipa Mohorića.  Po opisanoj 
problematici zamoljen je terenski izvid i službeno postupanje. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.   
 
2.10. Tajnik MO informirao je vijećnike kako se MO uključio u komunikaciju na temu problematike sanacije 
dijela ceste u Ulici Josipa Lenca Spodolčeva u blizini k.br. 7,9 i 18. Zamoljen je odgovor te nove 
informacije na temu od UO za komunalni sustav i promet te TD Rijeka plus.  
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Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.   
 
2.11. Vijećnici su se osvrnuli na zaprimljeni prijedlog građana s potpisima na temu ispitivanja mogućnosti 
preregulacije prometa iz dvosmjernog u jednosmjerni u Ulici Ivana Pilepića Franovičina. U zaprimljenom 
upitu predlaže se novi smjer prometovanja (glavnog kraka Ulice), i to iz smjera Ulice Josipa Mohorića 
prema Ulici Milice Jadranić.  
 
Zaključak: Zaprimljeni prijedlog građana s potpisima dostavi će se na obradu i očitovanje prema 
nadležnima, UO za komunalni sustav i promet i TD Rijeka plus. 
 
2.12. Vijećnici su se kratko osvrnuli na prostorno-prometno pitanje – problematiku spoja ulica Milice 
Jadranić i Ivana Pilepića Franovičina.  
 
Zaključak: Upit će se dostaviti nadležnim službama Grada Rijeke te zamoliti odgovor i očitovanje 
po ovoj temi.   
 
2.13. G. Soldatić s vijećnicima je prokomentirao novo ukazivanje prema UO za komunalni sustav i promet 
na temu (već i ranije prijavljene) problematike u Ulici Bože Starca Jurićeva kod k.br. 7. Od nadležnog 
odjela zamoljeno je jedno interventno orezivanje zaraslog zelenila te uređenje zelene površine i košnja 
uz samu zgradu budući je predmetna površina jako zarasla a bojazan je i od rasta ambrozije. Hortikulturno 
uređenje i orezivanje zelenila u Ulici Bože Starca Jurićeva zapadno od k.br. 7 jedna je od stavki prijedloga 
malih komunalnih akcija – komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 2026. godinu o kojoj će Vijeće 
svakako voditi račun prilikom donošenja konačnog plana a budući na dugotrajnost ove problematike kako 
bi se u okviru djelokruga MO maksimalno utjecalo na rješavanje/sanaciju problema. Vezano na 
cjelokupnu problematiku MO nastavlja i komunikaciju po temama sanacije „kocki“ parkirališta, uređenja 
makadamskog prilaza zgradi te uzdignute-visoke šahte kod jednog od ulaza u zgradu. 
 
Zaključak: Vijeće MO nastavlja komunikaciju s nadležnim službama te kontinuiranu inicijativu na 
rješavanju opisanih tema i problema na ovoj lokaciji. 
 
2.14. G. Soldatić predložio je vijećnicima da se prema TD Rijeka plus dostavi požurnica na temu 
iscrtavanja horizontalne signalizacije. Radi se o ranije dogovorenom (ponovnom) iscrtavanju horizontalne 
oznake STOP na izlazu iz Ulice Šumci na Ulicu Bože Starca Jurićeva gdje je u sklopu nastavka povećanja 
stupnja prometne sigurnosti u naselju prije cca. 3-4 mjeseca postavljeno i jedno novo prometno ogledalo. 
U dopisu/e-mailu ponovno bi se ukazalo na potrebu na koju ukazuju i sami građani iscrtavanja strelica za 
jednosmjernost prometa na kolniku u dijelu Ulice Josipa Mohorića koji pripada području MO Gornji Zamet 
– od spoja s ulicama Vladivoja i Milivoja Lenca i Milice Jadranić do spoja s donjim dijelom Ulice Soldanac. 
Isto je potrebno učiniti požurnicom a budući su ove strelice i kao zasebna stavka predložene preko 
prijedloga malih komunalnih akcija – komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 2024. godinu ali je rečeno 
da će se realizacija ovog prijedloga izvesti iz sredstava redovnog održavanja. 
 
Zaključak: Vijećnici su suglasni s prijedlozima. Prema TD Rijeka plus uputit će se požurnica po 
ove dvije teme te nastaviti komunikacija radi čim prije realizacije traženog. 
 
AD 3 
 
Vijećnici su se kratko osvrnuli na održane sportske igre mjesnih odbora povodom obilježavanja Dana 
Svetog Vida. Igre u kartanju, boćanju i potezanju konopa održane su u nedjelju, 8. lipnja na sportskim 
terenima Športskog društva Zamet i Boćarskog kluba Zamet na Zametu. Ekipa Gornjeg Zameta osvojila 
je odlično 1. mjesto u disciplini potezanja konopa.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  
 

Sjednica je završila u 20:00 sati.                                    Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 

 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
       Predsjednik VMO Gornji Zamet  
                  Edvard Soldatić                          

 


